

CIMENTES DU MAROC : DES RÉSULTATS OPÉRATIONNELS 2010 SOLIDES, DANS UNE ANNÉE DE TRANSITION IMPACTÉE PAR L'ÉVOLUTION DU DISPOSITIF INDUSTRIEL

Le Conseil d'Administration de Ciments du Maroc, réuni le 28 février 2011 sous la présidence de Monsieur Mohamed CHAÏBI, a arrêté comme suit les comptes au 31 décembre 2010.

Chiffres-clés consolidés (*) ciment et matériaux (en MDH)

	2010	2009	Variation
Chiffre d'affaires opérationnel	3 629	3 599	+ 0,8 %
Excédent brut d'exploitation	1 448	1 516	- 4,5 %
Résultat d'exploitation	1 156	1 321	- 12,5 %
Résultat net	872	970	- 10,2 %
Capacité d'autofinancement	1 199	1 155	+ 3,8 %

* Les comptes consolidés de Ciments du Maroc, établis conformément aux normes marocaines, sont en cours d'examen par les Commissaires aux Comptes.

Les ventes en volume de Ciments du Maroc et de sa filiale Indusaha ont enregistré, dans un contexte de marché en hausse de 0,4 % comparativement à 2009, une progression de 2,9 %.

Le chiffre d'affaires opérationnel s'établit à 3 629 MDH, en progression de 0,8 % par rapport à 2009. L'excédent brut d'exploitation s'établit à 1 448 MDH, soit 39,9 % du chiffre d'affaires opérationnel, le retrait de 4,5 % de l'excédent brut d'exploitation résultant de la forte augmentation des prix d'achat des combustibles solides et de l'augmentation des coûts fixes relatifs au nouveau périmètre incluant la nouvelle usine d'Aït Baha.

Le résultat d'exploitation s'établit à 1 156 MDH, en retrait de 12,5 %, la mise en service de l'usine d'Aït Baha ayant généré une augmentation des dotations aux amortissements.

L'usine d'Aït Baha, d'une capacité de 2,2 millions de tonnes de ciment dans la région d'Agadir, a, après une période de réglage au cours du troisième trimestre 2010, enregistré un fonctionnement stable et conforme aux attentes, le second broyeur à ciment ayant démarré au cours du mois de décembre 2010.

Le résultat financier, intégrant une forte augmentation des dividendes reçus au titre de notre participation dans la société Suez Cement Company, et une augmentation des charges financières due au financement de l'usine d'Aït Baha, génère un produit net de 94 MDH, en progression de 58 MDH.

Le résultat exceptionnel, incluant les charges non courantes relatives à la fermeture prochaine de l'usine d'Agadir, se solde par une charge nette de 94 MDH, étant rappelé que le résultat exceptionnel de l'exercice précédent s'était soldé par une charge nette de 4 MDH après retraitement des dernières reprises de provisions pour investissements industriels d'un montant, pour mémoire, de 270 MDH.

Le résultat net de l'exercice 2010 s'établit, ainsi, à 872 MDH, en retrait de 10,2 % comparativement à celui de l'exercice 2009, la capacité d'autofinancement ressortant en progression de 3,8 % pour s'établir à 1 199 MDH.

Sur la base de l'orientation actuelle du marché du ciment, et sous réserve d'une évolution normale des principaux facteurs de coûts, l'amélioration continue des conditions d'exploitation, grâce à la montée en puissance de l'usine d'Aït Baha, devrait impacter favorablement les résultats de l'exercice 2011.

Chiffres-clés Ciments du Maroc S.A. (en MDH)

	2010	2009	Variation
Chiffre d'affaires opérationnel	2 974	2 804	+ 6,1 %
Excédent brut d'exploitation	1 300	1 348	- 3,6 %
Résultat d'exploitation	1 047	1 208	- 13,4 %
Résultat net	816	1 175	- 30,5 %
Capacité d'autofinancement	1 108	1 045	+ 6,1 %

Le chiffre d'affaires opérationnel s'établit à 2 974 MDH, en progression de 6,1 %.

L'excédent brut d'exploitation s'établit à 1 300 MDH, en retrait de 3,6 %.

L'excédent brut d'exploitation s'établit ainsi à 43,7 % du chiffre d'affaires opérationnel, en retrait de 4,4 points par rapport à 2009.

Le résultat d'exploitation, après prise en compte des dotations aux amortissements générées par l'usine d'Aït Baha, s'établit à 1 047 MDH, en retrait de 13,4 %.

Le résultat financier génère un produit net de 138 MDH, en progression de 64 MDH.

Le résultat net de l'exercice 2010 s'établit ainsi à 816 MDH, en retrait de 30,5 % comparativement à celui de l'exercice 2009, qui bénéficiait d'un produit exceptionnel net de 267 MDH après prise en compte d'une dernière reprise de provisions pour investissements industriels de 268 MDH.

La capacité d'autofinancement s'établit à 1 108 MDH, en progression de 6,1 %.

Dividendes

Il sera proposé à l'Assemblée Générale prévue le 6 mai 2011 la distribution d'un dividende de 30 dirhams par action au titre de l'exercice 2010 ; il est rappelé que, le nombre d'actions ayant été doublé au cours de cet exercice, le montant du dividende proposé correspond à une augmentation de l'ordre de 10 % des sommes distribuées.



Italcementi Group est le cinquième producteur mondial de ciment. Les filiales du Groupe conjuguent une expertise, un savoir-faire et les cultures de 22 pays répartis dans 4 continents, à travers un dispositif industriel de 59 cimenteries, 11 centres de broyage, 5 terminaux, 348 centrales à béton et 90 carrières de granulats. En 2010 Italcementi Group a réalisé un chiffre d'affaires d'environ 4,8 milliards d'euros.



إسمنت المغرب
Ciments du Maroc
Italcementi Group

Société anonyme au capital de 1 443 600 400 DH
Siège social : 2151, boulevard Panoramique,
20150 Casablanca, Maroc
www.cimentsdumaroc.com

Tel + 212 5 22 85 94 50 à 59
Fax + 212 5 22 52 33 11
Communication financière :
Laurent Meynet info@cimar.com.ma